

Cold Plunge

Convierte el frío en tu mayor fortaleza.

CÓDIGO 78037
Ideal para 1 persona
Medidas: 200 x 75 x 74 cm
Volumen de agua: 270 litros
Peso: Vacío 132 kg / Lleno 402 kg
Material: Acero inoxidable 304



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECNOLOGÍA	
Rango de temperatura	0 °C a 15 °C
Sistema silencioso	Menos de 40 dB
Conectividad	Plug & Play
Control de temperatura	Automático
Programación de la temperatura	Hasta 96h antes
Cubierta	Inlcuida
Aislamiento	Espuma de baja densidad
Panel de control	Pantalla táctil impermeable
CORRIENTE ELÉCTRICA	
Potencia requerida a 230 V	500 W
Voltaje	220 V / 50 Hz
Refrigerante	R290
Bomba filtración	75 W
Conectividad	Plug& Play

Cold Plunge

Turn the cold into your greatest strength.

CODE 78037

Ideal for **1 person**

Measurements: 200 × 75 × 74 cm

Water volume: 270 liters

Weight: Empty 132 kg / Full 402 kg

Material: 304 stainless steel



AQUAVIA SPA

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS

TECHNOLOGY

Temperature range	0 °C a 15 °C
Silent system	Less than 40 dB
Connectivity	Plug & Play
Temperature Control	Automatic
Temperature programming	Up to 96 hours before
Cover	Included
Isolation	Low-density foam
Control panel	Waterproof touch screen

ELECTRIC CURRENT

Power required at 230 V	500 W
Voltage	220 V / 50 Hz
Refrigerant	R290
Filtration pump	75 W
Connectivity	Plug& Play

Cold Plunge

Transformez le froid en votre plus grande force.

CODE 78037

Idéal pour **1 personne**

Dimensions: 200 x 75 x 74 cm

Volume d'eau: 270 litres

Poids: Vide 132 kg / Plein 402 kg

Matériau: Acier inoxydable 304



AQUAVIA SPA

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNOLOGIE	
Plage de température	0 °C à 15 °C
Système silencieux	Moins de 40 dB
Connectivité	Plug & Play
Contrôle de la température	Automatique
Programmation de température	Jusqu'à 96 heures avant
Couverture	Incluse
Isolation	Mousse basse densité
Panneau de commande	Écran tactile étanche
COURANT ÉLECTRIQUE	
Puissance requise à 230 V	500 W
Tension	220 V / 50 Hz
Réfrigérant	R290
Pompe de filtration	75 W
Connectivité	Plug& Play

Cold Plunge

Machen Sie die Kälte zu Ihrer größten Stärke

CODE 78037
Ideal für 1 Person
Abmessungen: 200 x 75 x 74 cm
Wasservolumen: 270 Liter
Gewicht: Leer 132 kg / Voll 402 kg
Material: Edelstahl 304



DE

AQUAVIA SPA

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNOLOGIE	
Temperaturbereich	0 °C a 15 °C
Lautloses System	Weniger als 40 dB
Konnektivität	Plug & Play
Temperaturregelung	Automatisch
Temperaturprogrammierung	Bis zu 96 Stunden vorher
Abdeckung	Inklusive
Isolierung	Schaumstoff mit geringer Dichte
Bedienfeld	Wasserdichter Touchscreen
ELEKTRISCHER STROM	
Leistungsbedarf bei 230 V	500 W
Stromspannung	220 V / 50 Hz
Kältemittel	R290
Filterpumpe	75 W
Konnektivität	Plug& Play

Cold Plunge

Trasforma il freddo nella tua più grande forza.

CODICE 78037

Ideale per **1 persona**

Misure: 200 x 75 x 74 cm

Volume d'acqua: 270 litri

Peso: Vuoto 132 kg / Pieno 402 kg

Materiale: Acciaio inossidabile 304



AQUAVIA SPA

IT

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECNOLOGIA

Intervallo di temperatura	0 °C a 15 °C
Sistema silenzioso	Meno di 40 dB
Connettività	Plug & Play
Controllo della temperatura	Automatico
Programmazione della temperatura	Fino a 96 ore prima
Copertura	Inclusa
Isolamento	Schiuma a bassa densità
Pannello di controllo	Touchscreen impermeabile

CORRENTE ELETTRICA

Potenza richiesta a 230 V	500 W
Voltaggio	220 V / 50 Hz
Refrigerante	R290
Pompa di filtrazione	75 W
Connettività	Plug& Play